АКТИВНО ПОМОГАТЬ МЕСТНОМУ КОМИТЕТУ

Первый месяц работы нового состава местного комитета проходил, главным образом, в неревыборах цехкомов и профоргов.

Всего избрано 3 цехкома: по актерскому цеху (председатель Н. Соснин, секретарь В. Кириллин), по обслуживающим цехам большой сцены (председатель И. Гурков, секретарь В. Егоров), по обслуживающим цехам филиала (председатель С. Илюхин. секретарь Е. Жукова). Кроме того, по 28 профгруппам избраны профорги, культорганизаторы, страхделегаты, организаторы по детской, жилищно-бытовой, оборонной работе и т. д., в зависимости от количества работников, об'единяемых данной профгрупной.

Надо признаться, что отчетно-выборная кампания в цехах и профгруппах проходила медленно и имела много серьезных недостатков. Местком руководил выборами недостаточно четко, в результате чего по некоторым цехам (механический цех, попивочная и столярно-бутафорская мастерские) выборы прошли формально, без отчета и критики деятельности прошлого профорга. Влияние на это оказывал низкий авторитет профоргов, которые в течение всего года фактически от работы устранились, не провели ни одного собрания членов профсоюза своего цеха или мастерской. Там, где профорги работалн более активно, выборы прошли оживленно, с критикой имевіпихся недостатков и внесением ряда ценных предложений (фивансовая часть, алминистративный отлел

Кроме проведения выборов низовых звеньев профорганизации были рассмотрены и утверждены планы работ комиссий местного комитета. Особое внимание было обращено месткомом на политиковоспитательную работу В коллективе MXAT. Mectrom наметил выявить всех изучающих историю ВКП(б) среди беспартийных и организовать им систематическую помощь в работе, путем организации лекций и консультаций. Это мероприятие местком будет проводить совместно с партбюро.

Для ознакомления всего коллектива театра с новыми пьесами, принимаемыми к постановке, местком предполагает провести читки этих пьес но цехам. А также провести в цехах беседы для молодежи по истории МХАТ, привлекая для проведения этих бесед старейщих актеров, режиссеров, работников литературной части и музея. Библиотека в свою очередь должна привлечь новых читателей, главным образом, среди молодежи производственного корнуса. Также намечено создать кружли по ликвидации неграмотности и малеграмотности.

Весьма важной частью работы культмассовой комиссии месткома является организация репулярного выпуска стенных
газет во всех основных цехах. В настоящее время в театре выходят 2—3 стенгазеты, с перерывами в несколько мссяцев. В этой работе значительную помощь месткому должна оказать и редакция
«Горьковца».

Не менее значителен план работ пропзводственной комиссии месткома. В ближайшее время намечено заслушать на общем собрании Художественного цеха доклад дирекции и художественного руководства о производственном плане театра на 1941 год, а также провести производственные совещания по обсуждению новых спектаклей: «Школы злословия» н «Кремлевских курантов».

Производственная комиссия месткома ставит своей задачей организацию социалистического соревнования среди участинков готовящихся постановок, для чего намечено провести совещания актива совместно с режиссурой и дирекцией театра.

В местком представлены и утверждены иланы соц.-бытовой комиссии, деткомиссии, комиссии по охране труда. Попрежнему важнейшим участком остается пефская работа над художественной самодеятельностью, Военно-политическим училищем им. В. И. Ленина, а также над Красной Армией и Военно-Морским Флотом.

Все эти планы могут быть выполнены только при активной помощи и поддержке всей профсоюзной общественностью театра. Проводить работу непосредственно в цехах, цовлекать в нее цехкомы и профоргов — такова наша основная задача.

С. КАЛИНИН